

# Tvorca a riaditeľ Plandémií nemusí byť prorokom aby vedel čo bude nasledovať. Bill Gates, ktorý doteraz vedel všetko vopred: Ďalšia pandémia bude 10-krát horšia ako Covid-19

- CZ24 News | 4. února 2021



Spoluzakladateľ spoločnosti Microsoft v [rozhovore](#) pre médiá sa znova zahral na proroka a tvrdil, že ľudstvo nie je pripravené na ďalšie pandémie. Bill Gates varoval, že nadchádzajúca pandémia by mohla byť 10-krát horšia ako terajšia, a že ľudstvo na ňu nie je pripravené. Trval tiež na tom, že ľudia sa musia naučiť lekciu, ktorú nám dáva COVID-19. Vzhľadom na to, že Gates sa už čo sa týka pandémie viackrát nemýlil, jeho slová vyvolávajú obavy

Podľa miliardára „nie sme pripravení na ďalšiu pandémiu“. Gates však dúfa, že sa táto situácia za pár rokov zmení, a naznačil možnú záchranu pomocou prostriedkov, ako sú lieky, testy, vakcíny, epidemiológia a sledovanie.

„Táto pandémia je zlá, ale budúca pandémia môže byť 10-krát vážnejšia,“ uviedol magnát, ktorý vyzval vlády, aby chránili svojich občanov pred možnými novými chorobami.

Na druhej strane filantrop uviedol, že ak by sa táto pandémia vyvinula pred piatimi rokmi, svet by nemal vakcínu v tak krátkom čase, zároveň blahoželal vedcom k dosiahnutiu tak rýchleho pokroku vo vývoji očkovania.

Vyzval tiež politikov, aby sa vyhli očkovaciemu nacionalizmu a spravodlivo distribuovali vakcíny po celom svete.

Gates ďalej vysvetlil, že „zastavenie budúcej pandémie si bude vyžadovať ročné výdavky v hodnote

desiatok miliárd dolárov“.

Nie je to prvýkrát, čo miliardár a filantrop varoval pred budúcnymi chorobami. V rozhovore pre Financial Times cez Skype 2. apríla 2020 podnikateľ uviedol, že táto pandémia koronavírusu bola „najväčšou udalosťou, ktorú zažije veľa ľudí v celom svojom živote.“

Podobne v príspevku na blogu svojej nadácie, napísanom v spolupráci s jeho manželkou Melindou Gatesovou, miliardár uviedol, že „nešťastná realita je, že COVID-19 nemusí byť poslednou pandémiou. Nevieme, kedy dorazí ďalšia, alebo či to bude chrípka, koronavírus alebo nejaké nové ochorenie, ktoré sme nikdy predtým nevideli. Čo však vieme, je, že sa nemôžeme nechať znova zaskočiť. Hrozba nasledujúcej pandémie bude vždy nad našimi hlavami, pokiaľ svet neurobí kroky, ktoré jej zabránia.“

Gates ďalej vyhlásil, že „zastavenie budúcej pandémie si bude vyžadovať výdavky desiatok miliárd dolárov ročne“ a poznamenáva, že odhad globálnych výdavkov na pandémiu COVID-19 je približne 28 biliónov dolárov.

„Svet musí zdvojnásobiť investície do výskumu a vývoja“, ako aj „vyvinúť úplne nové schopnosti, ktoré ešte neexistujú,“ dodal jeden z najbohatších ľudí sveta.

Spoluzakladateľ spoločnosti Microsoft vyzval vlády sveta, aby neprestali v investovaní do vedeckých nástrojov, ktoré pomáhajú v súčasnej kríze „aj po tom, čo bude pandémia COVID-19 za nami“.

Nakoniec sa Bill Gates vyjadril, že dúfa, že v najbližších niekoľkých rokoch bude možné vyvinúť „mega-diagnostické platformy“, s kapacitou preveriť až 20% populácie každý týždeň.

Zdroj: <https://www.hlavnespravy.sk>